



## **Судебный пристав подозревается в служебном подлоге.**

Михайловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по ст. 292 УК РФ в отношении судебного пристава–исполнителя Серафимовичского районного отдела ФССП по Волгоградской области по факту совершения служебного подлога.

В соответствии с действующим законодательством судебный пристав является должностным лицом, в задачи которого входит принудительное исполнение судебных актов.

В августе 2007г. на исполнение одного из судебных приставов–исполнителей Серафимовичского районного отдела ФССП поступил исполнительный лист о взыскании с частного лица долга в пользу банка на сумму более 500 тысяч рублей. Проведение исполнительных мероприятий по взысканию указанной задолженности должно было быть осуществлено в пределах двухмесячного срока. Однако, судебный пристав установленный законом срок осуществления исполнительных действий нарушила. Опасаясь привлечения к дисциплинарной ответственности, она сфабриковала документы, свидетельствующие об отсутствии должника по месту жительства и, соответственно, о невозможности взыскания с него суммы долга. Указанные факты были выявлены в ходе прокурорской проверки при участии управления собственной безопасности УФССП по области.

В настоящее время судебный пристав-исполнитель допрошена в качестве подозреваемой в совершении указанного преступления. Однако, свою вину в инкриминируемом ей деянии не признала. Следователем проводятся мероприятия по установлению всех обстоятельств преступления и закреплению доказательств причастности к его совершению подозреваемой. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении судебного пристава-исполнителя меры пресечения.

06 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776832>